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Сценарий новогоднего праздника 

Цель: Вызвать интерес к предстоящему празднику. Создать праздничное новогоднее настроение. 

Задачи: 

Учить детей выразительно исполнять музыкальные, танцевальные, стихотворные номера на сцене. 

Развивать творческие способности, коммуникативные навыки. 

Совершенствовать умение играть роли, уверенно держать себя на сцене. 

Воспитывать любовь к родной природе. 

 

Оборудование: ноутбук, колонки, микрофон. 

 

Предварительная работа:   

оформление зала в новогодней тематике; 

подбор костюмов;  

подборка музыкального сопровождения; 

распределение и подготовка ролей среди детей объединений;  

подготовка атрибутов к напольным играм: корзины  обвитые мишурой, снежки вырезанные, льдинки из 

пенопласта, ёлочки, игрушки для украшения ёлок, плакаты А-3 (4шт.), маркеры, снежные комочки. 

 

 Действующие лица: 

Свинка - символ уходящего года; 

мышка - символ Нового года; 

Снежная Королева; 

Дед Мороз; 

Снегурочка. 

Ход мероприятия: 

Звучат фанфары, в зал входят ведущие 

 

Ведущая 1: Здравствуйте! 

 Как приятно, что сегодня 

Гости к нам сюда пришли 

И, не глядя на заботы, 

Час свободный все нашли. 

Будет весело сегодня, 

Не придётся Вам скучать! 

Здравствуй, праздник Новогодний! 

Мы пришли тебя встречать! 

 

Ведущая 2: 

Как весело, как весело, 

Как радостно кругом! 

Мы песней елку встретим, 

И песню ей споем. 

Какая ты нарядная 

С серебряной звездой! 

Какая ты громадная, 

Как весело с тобой! 

 

Ведущая 1: Ребята давайте встанем в хоровод и споем песню о нашей елочке. 

(дети встают вокруг елки и поют песню «В лесу родилась елочка») 

  

В зал забегает Свинка здоровается с ребятами 

 

Свинка:  Я символ года прошлого, 

Веселая, хорошая, 

Меня скорей встречайте, 

Со мною поиграйте 

 



Ведущая:  Какой очаровательный символ года пришел с нами попрощаться!  

Ребята, давайте на память нарисуем ее портрет.  

  

Игра Портрет свинки 
Для игры понадобится лист бумаги большого формата. Это командная игра. Дети с закрытыми глазами 

должны нарисовать свинку. Каждый рисует отдельные части: голову, нос, ушки, глазки. Затем ребятам 

развязывают глаза, и смотрят, что же все-таки получилось у юных художников.  

 

Ведущая 2: Свинка символ уходящего 2019 года.  

А кто станет символом нового 2020 года?  

Кто сменит Свинку на ее посту? 

 

Гаснет свет и звучит тревожная музыка. Появляется  Снежная королева в окружении льдинок.    

Танец льдинок 

 

Снежная королева: 

Мое царство изо льда 

Не растает никогда! 

Я хочу чтоб холода  

И зима была всегда! 

 

Заморожу, застужу, 

Никого не пощажу 

Я совсем не нежная 

Королева Снежная! 

 

Свинка:испуганно 

К нам зачем явилась ты? 

Не хотим мы суеты! 

На пороге Новый год,  

И хлопот не впроворот! 

 

Снежная королева: 

Вы девчонки и мальчишки,  

Все вы попросту глупышки, 

Праздника вам не видать. 

Даже можете не ждать! 

 

Новый год весны предвестник, 

С ней тепло приходит вместе, 

Ну, а после будет лето,  

Не терплю я солнца света! 

Символ года я украла 

Чтобы лето не настало, 

Чтобы править всей планетой 

Я могла зимой и летом! 

 

Свинка: 

Ах, ты злобная колдунья, 

Твоим планам не бывать, 

Вы поможете, ребята, 

Символ года отыскать? 

 

Снежная королева: 

Что ж, глупышки, раз решили. 

Встать вы на моем пути, 

То придется испытания 

Вам не легкие пройти! 

 



Снежная королева: 

Вот и первое задание 

На смекалку и внимание. 

 

Снежная королева:  Есть одна игра для вас! 

Я начну стихи сейчас. 

Я начну, а вы кончайте, 

Хором дружно отвечайте! 

1. На дворе снежок идет, скоро праздник….(Новый год) 

2. Мягко светятся иголки, хвойный дух идет от….(елки) 

3. Ветви слабо шелестят, бусы яркие…. (блестят) 

4. И качаются игрушки, флаги, звездочки…. (хлопушки) 

5. Нити пестрой мишуры, колокольчики…. (шары) 

6. Рыбок хрупкие фигурки, птицы, лыжницы…. (снегурки) 

7. Белоус и краснонос под ветвями…. (Дед Мороз) 

8. И верхушку украшая, 

Там сияет, как всегда. 

Очень яркая, большая, 

Пятикрылая…. (звезда).  

 

Снежная королева. Вот мое второе задание, соберите мне льдинки. 

 

Игра «Собери льдинки» 

Формируются две равные команды. Возле елки стоит корзина. Ее нужно будет заполнить льдинками. 

Первому игроку даются рабочие перчатки. Ребенок надевает их на себя и бежит с льдинкой до корзины, 

бросает его в нее и возвращается к старту. Передает перчатки следующему участнику. И так поступает 

вся команда до последнего игрока. Побеждает  та команда, которая первая соберет все льдинки. 

 

Снежная королева.  А у меня для вас следующее задание, найдите мне одинаковые снежинки. 

 

Игра «Одинаковые снежинки» 

На полу рассыпаются различные снежинки. Команда нужно собирать все снежинки и найти из них две 

одинаковые. Побеждает та команда, которая быстрее выполнит задание. 

 

Снежная королева. Мое очередное задание: хочу услышать веселую песню! 

Дети исполняют песню о зиме 

 

Снежная королева: растроено 

Ах, досада же какая! 

Я от гнева закипаю! 

Закипаю, закипаю… 

Таю..таю…таю.. 

 

Снежная королева убегает из зала. Появляется мышка 

 

Ведущая 1: Вот теперь мы встретим праздник 

Вместе с Мышкой озорной: 

С Новым годом, с новым счастьем, 

Радость льётся пусть рекой! 

 

Свинка: свинка скромно выходит вперед 

Скоро  наступит Новый 2020 год и я уступлю тебе свое место. (передает мышке корону) 

Люди запомнят меня заботливой, нежной, гостеприимной хозяйкой. А чем ты порадуешь взрослых и 

детей? 

 

Мышка: 

Мы все из мышиного семейства хозяйственные домашние и очень любим детвору. Я буду оберегать ваш 

дом и принесу вам много – много счастья! А на праздник обязательно развеселю.  

Давайте сейчас поиграем. 



 

Игра  «Наряди елочку» 

Разделите детей на две команды. Рядом с каждой командой поставьте коробку с елочными игрушками. В 

распоряжение каждой команды игроков предоставляются две елочки. Игроки каждой команды должны 

пробежать от старта до елки и повесить игрушку, взятую из коробки. Игра продолжается до тех пор, пока 

не закончатся украшения. Кто быстрее из команд нарядит свое дерево, тот и победил. 

 

Мышка: 

Новый год совсем уж рядом, 

Но кого то с нами нет, 

А кого позвать нам надо? 

Кто мне сможет дать ответ?   

Дети: Деда Мороза и Снегурочку! 

 

Мышка: 

Только, звать их очень дружно 

Вам ребята нынче нужно! 

 

Звучит музыка и в зал входят Деда мороз и Снегурочка 

 

Дед Мороз: Здравствуйте дети! 

 

Снегурочка:  Мы уж думали, не ждете, 

Раз так долго не зовете! 

 

Свинка: 

Что вы, что вы.очень ждали, 

Но ребятам помешали. 

Символ года наш украли, 

Но его мы отыскали! 

 

Дед Мороз:  

Ох, спасибо что нашли, 

Вы же новый год спасли! 

победили, 

Дед Морозу угодили! 

 

Ведущий : Дедушка мороз 

 Елка наша и пушиста. 

 И стройна, и зелена!  

Только, что-то огоньками,  

Не горит у нас она!  

 

Дед Мороз:  

Непорядок мы исправим, огоньки  гореть заставим,  

Скажем громко: «Раз, два, три Ну-ка елочка гори! » (Огоньки не зажигаются) Ничего не получается 

Огоньки не зажигаются!  

 

Ну-ка за руки беритесь, 

В хоровод все становитесь, 

Скажем вместе 1,2.3 

Ярче елочка гори! 

 

Елочка загорается 

Дети встают в хоровод и поют песню «Маленькой елочке холодно зимой» 

 

Дед Мороз: 

Хоть почти совсем седой, 

А пляшу как молодой. 



И от радости сейчас 

Я готов пуститься в пляс. 

 

Дед Мороз и Снегурочка танцуют танец «Барыня» 

 

Ведущий : Дед Мороз и Снегурочка от такого жаркого приема детей тебе со Снегурочкой наверное стало 

совсем жарко? 

Ведущий советует им охладиться мороженым и предлагает детям поиграть в игру. 

 

Ведущий : Дедушка Мороз, Снегурочка ребята для вас приготовили угощение и хотят вас угостить. 

 

 Игра «Мороженое» 

Всех делят на две команды. Напротив каждой стоят Дед Мороз со Снегурочкой и держат в руках 

бумажные рожки. Ребята должны добежать до них и уложить в рожки мороженое – снежные комки. 

Только так они спасут сказочных персонажей от жары. Сложность заключается в том, что снежок нужно 

нести в ложке. 

 

Дед Мороз: 

Спасибо ребятки за угощение, 

Но больше люблю я стихотворения. 

Присяду под елку, где мой пенек? 

Ну кто приготовил мне вкусный стишок? 

 

Дети рассказывают Деду Морозу стихи 

 

Дед Мороз: Спасибо вам, дети, за веселье, пляски, стихи и хороводы.  

Да только пора нам в лес возвращаться. 

 Пойдем, внученька! 

 

Снегурочка: Дедушка Мороз, а подарки для ребят? 

 

Дед Мороз: Ох, я дед старой, голова с дырой! 

Подарки та я забыл, придется завтра к вам прийти и подарки принести! 

 

Ведущая 1: Нет, дедушка, так не пойдет! Как завтра? 

 

Снегурочка: Дедушка, как же так? Ребятишки подарков ждут! 

 

Дед Мороз: Я по кругу похожу, похожу,  

Посохом я постучу, постучу … 

Раз, два, три, четыре, пять (стучит)— 

А вот и подарки для ребят!  

 

Вручение подарков 

 

Дед Мороз: До свиданья детвора, нам домой идти пора. 

Я к вам в следующем году обязательно приду! 

 

Снегурочка: Всех гостей мы поздравляем, 

Счастья, радости желаем, 

Чтоб всегда звенел ваш смех!  

С Новым годом всех, всех, всех! 

 

Звучит  песня «Сами саночки» , дети встают в хоровод. 

 

Ведущая 1: ну что ребята и уважаемые гости, настало время расставаться. 

Ведущая 2 Мы говорим всем «До свиданья».  

Вместе: Мы желаем вам всем на прощание: «Пусть сбудутся ваши, мечты и желания»! 

 


